
PVC-U METRIC

ART.CODE d1 d2 d3 d4 Z1 Z2 Z3 Z4 B C D E S H QUANTITY

720360 50 42 2” (M) 7 35 139 0-21 76 31 117 52 52 69 40 25

720362 63 54 2½  ” (M) 9 44 164 0-23 98 38 133 52 65 85 51.5 12

720364 75 64 3” (M) 9 49 187 0-20 112 44 148 56 73 100 57.5 8

720366 90 76 M113 (M) 9 54 218 0-20 134 51 166 62 91 127 71 4

720368 110 92 M133 (M) 9 65 250 0-22 158 61 191 66 108 147 81 4

REPLACEMENT 
KIT

Vervang set
Ersätzungs kit

Jeu de rechangé
Kit di pezzi di ricambio

Kit recambio

TECHNICAL DATA 
SLIDE VALVE

Technische info schuifafsluiter
Technische Daten Absperrschieber

Caractéristiques techniques vanne à guillotine
Dati tecnici val-vula ghigliottina

Información tecnico valvula de guillotina

P max  

Maximum pressure, at which manual operation of the slide remains possible.
Maximale druk, waarbij handbediening van de schuif mogelijk blijft.
 Maximale Druck, wobei der Handbetrieb von dem Absperrer möglich bleibt.
 Pression maximale, pres de laquell la commande de la guillotine reste possible.
 Pressione massima, con mantenimento del controllo manuale della slitta.
 Máxima presión sin pérdida de control manual del 
mecanismo de válvula corredera.

Data/ Informatie/ Daten/ Caractéristiques/ Dati/ Información

Easy maintenance, retractable seal. 
Entretien simple par joint démontable.
Eenvoudig onderhoud door uitneembare pakking. 
Facilità di mantenzione grazie alla guarnizione rimovibile.
Einfache Wartung durch herausnehmbare Dichtung. 
Mantenimiento sencillo gracias a su car casa extraíble.

Leak free in all positions.  
Etanche dans toutes les positions.
Lekvrij in alle posities. 
A prova di perdita in tutte le posizione.
Lecksicher in allen Positionen. 
Estanqueidad garantizada en todas las posiciones.

Adjustable seal on spindle.  
Joint remontable sur l’arbre de commande.
Nastelbare pakking langs bedieningsas. 
Ulteriore regolazione dellaguarnizione lungo l’albero di controllo.
Herstellbare Dichtung entlang der Betriebsachse. 
Empaquetadura rejustable a lo largo del eje de maniobra.

Dutch Patent no. 1008658. 
Patent neerlandais no. 1008658.
Nederlands Patent no. 1008658. 
Olandese brevetto no. 1008658.
Niederländisches Patent Nr. 1008658. 
Holandés patente no. 1008658.

European Patent no. 0943850. 
Patent Européen no. 0943850.
Europees Patent no. 0943850. 
Europeo brevetto no. 0943850.
Europäisches Patent Nr. 0943850. 
Europea patente no. 0943850.

USA Patent no. 6.375.157. 
Patent USA no. 6.375.157.
USA Patent no. 6.375.157. 
USA brevetto no. 6.375.157.
USA Patent Nr. 6.375.157. 
USA patente no. 6.375.157.

ART.CODE DESCRIPTION d1 P max

720381 Kit for 6.80.050/6.85.050/6.90.050 50 3.0

720389 Kit for 6.80.063/6.85.063/6.90.063 63 2.0

720395 Kit for 6.80.075/6.85.075/6.90.075 75 1.5

15005169 Kit for 6.80.090/6.90.090 90 1.0

720385 Kit for 6.80.110/6.90.110 110 1.0

EPDM

87


